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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Observatorio de la Juventud en España 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
”JÓVENES Y VIVIENDA” 

 
Ámbito Nacional 

 

Universo Población de ambos sexos entre 15 y 29 años. 

 

Tamaño de la muestra 1453 entrevistas 

 

Afijación Proporcional 

 

Puntos de muestreo 179 municipios y  42 provincias 

 

Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 
primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 

Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,6 %. 

 

Fecha de realización Del 27 de abril al 5 de mayo de 2010 

 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 

 

Tratamiento de la Información Observatorio de la Juventud en España  

ESTADÍSTICA-INJUVE 
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CONTENIDOS: 

 

 Preocupaciones juveniles y Preocupación personal del joven 
 Diferentes formas de ser persona 
 Residencia habitual y Lugar donde le gustaría vivir 
 Razones para no vivir donde se desea 
 m2, dormitorios, cuartos de baño y total piezas de la vivienda  
 Satisfacción con las condiciones vivienda actual 
 Personas que conviven en el hogar y Parentesco personas del hogar 
 Experiencia convivencia en pareja y Edad primera convivencia en pareja 
 Libertad para tomar ciertas decisiones en casa 
 Edad abandono hogar familiar y Razones para abandonar el hogar familiar 
 Criterios selección vivienda independiente actual 
 Régimen de tenencia vivienda actual para jóvenes emancipados 
 Años pendientes pago hipoteca y Pago mensual hipoteca 
 Ayuda económica de la administración por compra vivienda y Tipo de ayuda económica  
 Razones para optar por una vivienda en propiedad 
 Pago mensual alquiler y Persona que paga el alquiler 
 Ayuda económica de la administración por alquiler e Importe mensual  
 Razones para optar por una vivienda en alquiler 
 Acciones para conseguir la vivienda actual 
 Comparativa entre vivienda actual con la anterior 
 Régimen tenencia vivienda actual jóvenes residen en casa familia de origen 
 Disponibilidad de dormitorio compartido o no 
 Intención residir en vivienda independiente y Razones para no vivir en casa independiente y Razones para vivir en casa 

independiente 
 Viabilidad de residir en vivienda independiente 
 Importancia dada al cambiarse de casa 
 Preferencia entre vivienda en propiedad o en alquiler 
 Razones para preferir vivienda en propiedad o vivienda en alquiler 
 Preferencia entre vivienda a estrenar o usada 
 Superficie mínima que necesitaría 
 Necesidad de ayuda familiar para comprar o alquilar vivienda 
 Importe máximo al mes que destinaría para vivienda 
 Conocimiento de los tipos de interés de los créditos hipotecarios 
 Posesión de una cuenta de ahorro vivienda, Conocimiento de las ayudas para la vivienda para adquisicón de vivienda y 

para alquiler de vivienda 
 Porcentaje del gasto mensual destinado a vivienda 
 Problemas para acceder a una vivienda de las personas jóvenes 
 
 Ideología política del joven 
 Estado civil o situación de convivencia 
 Nacionalidad 
 Situación de independencia o dependencia económica 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Nivel de estudios  
 Actividad principal y Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Paro

Drogas

Inseguridad ciudadana

Alcohol, "botellón"

Infrestructuras (tráfico, 
transporte)
Violencia, peleas, bandas

Vivienda, carestía, dificultad 
de acceso
Problemas económicos, crisis 
económica
Salarios bajos

Calidad del empleo. 
Precariedad. Malas 
condiciones
Dificultad para emanciparse. 
Falta de ayudas específicas
Incertidumbre ante el futuro

Falta de oferta cultural, de 
espacios de ocio
El Gobierno, el Presidente

La clase política, la corrupción 
política, los políticos
Falta de interés por el trabajo 
y el estudio
Dificultad para encontrar 
trabajo relacionado con sus 
estudios
Problemas sociales

Racismo

Inmigración

Terrorismo

Violencia contra la mujer

Falta de educación cívica

Falta de valores ético 
morales. Insolidaridad
Sistema educativo, planes de 
estudio
Medio ambiente

Tienen excesiva libertad, 
permisividad
La sociedad les juzga 
severamente, no les 
comprende
Las relaciones con los padres, 
la familia
Las malas compañías, las 
malas influencias
Inmadurez, infantilismo

Problemas personales y 
afectivos
Otros

Ninguno

N.S.

N.C.

TOTALES

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

225,9%224,1%213,7%189,3%218,3%220,2%219,3%

,4%,7%,6%,0%,7%,3%,5%

1,4%2,0%2,8%8,3%1,8%3,1%2,5%

,0%,0%,0%1,7%,1%,1%,1%

3,3%2,6%3,1%3,3%2,8%3,2%3,0%

,8%1,3%1,1%,0%,8%1,1%1,0%

,4%,0%,8%1,7%,4%,5%,5%

,2%,2%,3%,0%,3%,1%,2%

,4%1,3%,6%1,7%1,0%,7%,8%

,6%,7%,0%,8%,7%,3%,5%

,6%,9%2,2%2,5%1,4%1,1%1,2%

,2%,7%,3%,8%,6%,3%,4%

8,3%6,6%10,9%12,4%9,8%7,8%8,7%

3,9%3,3%2,5%1,7%3,0%3,3%3,2%

1,0%1,5%1,1%,8%1,7%,7%1,2%

,4%,4%,0%,0%,6%,0%,3%

,6%,9%,6%1,7%,4%1,1%,8%

2,7%2,0%2,0%1,7%1,6%2,8%2,2%

,2%,0%,0%,8%,1%,1%,1%

,8%,9%,8%,0%,8%,7%,8%

,4%1,1%1,4%1,7%,8%1,1%1,0%

2,7%3,5%4,2%4,1%3,3%3,6%3,4%

3,1%3,1%1,4%,0%1,4%3,3%2,4%

,4%,2%,0%,0%,0%,4%,2%

1,7%1,1%2,8%1,7%1,3%2,3%1,8%

1,4%,7%,8%,8%,7%1,2%1,0%

3,7%8,3%7,3%2,5%7,1%4,8%5,9%

5,6%4,2%3,6%1,7%5,2%3,5%4,3%

7,9%13,8%6,4%,8%8,5%9,1%8,8%

22,4%24,7%26,5%19,0%22,0%25,7%23,9%

42,4%39,2%31,3%24,0%36,3%37,9%37,1%

1,2%2,0%,8%4,1%2,3%,9%1,6%

1,5%,4%1,1%,8%,3%1,7%1,0%

2,3%3,9%4,2%8,3%4,2%3,3%3,8%

3,7%2,4%4,5%,8%3,7%2,8%3,2%

13,0%10,9%11,7%17,4%13,5%11,4%12,4%

86,7%78,8%76,0%62,0%79,0%79,9%79,5%

1. ¿Podrías decirme cuál es, a tu juicio, el principal problema que tienen los jóvenes 
actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta espontánea)
(Multirrespuesta - % tres respuestas agregadas)
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Paro

Drogas

Inseguridad ciudadana

Alcohol, "botellón"

Infrestructuras (tráfico, 
transporte)
Violencia, peleas, bandas

Vivienda, carestía, dificultad 
de acceso
Problemas económicos, crisis 
económica
Salarios bajos

Calidad del empleo. 
Precariedad. Malas 
condiciones
Dificultad para emanciparse. 
Falta de ayudas específicas
Incertidumbre ante el futuro

Falta de oferta cultural, de 
espacios de ocio
El Gobierno, el Presidente

La clase política, la corrupción 
política, los políticos
Falta de interés por el trabajo 
y el estudio
Dificultad para encontrar 
trabajo relacionado con sus 
estudios
Problemas sociales

Racismo

Inmigración

Terrorismo

Violencia contra la mujer

Falta de educación cívica

Falta de valores ético 
morales. Insolidaridad
Sistema educativo, planes de 
estudio
Medio ambiente

Tienen excesiva libertad, 
permisividad
La sociedad les juzga 
severamente, no les 
comprende
Las relaciones con los padres, 
la familia
Las malas compañías, las 
malas influencias
Inmadurez, infantilismo

Problemas personales y 
afectivos
Otros

Ninguno

N.S.

N.C.

TOTALES

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

170,0%168,9%155,6%147,9%164,2%164,4%164,3%

1,5%1,1%2,2%2,5%1,6%1,7%1,7%

7,2%5,7%6,7%15,7%7,2%7,4%7,3%

7,5%6,6%8,1%10,7%7,1%8,2%7,6%

3,7%2,8%1,4%2,5%2,7%2,8%2,8%

2,7%2,6%4,2%,8%3,0%2,8%2,9%

,4%,0%,0%,8%,1%,3%,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,2%,2%,0%,0%,1%,1%,1%

,0%,0%,0%1,7%,1%,1%,1%

,4%,0%,3%,0%,1%,3%,2%

,0%,7%,3%,0%,3%,3%,3%

6,0%4,4%7,5%15,7%7,9%5,5%6,7%

1,4%1,1%,6%2,5%1,7%,7%1,2%

,6%,2%,0%,0%,4%,1%,3%

,2%,4%,6%,0%,6%,1%,3%

,2%,0%,0%,8%,1%,1%,1%

1,2%,9%1,4%,0%1,1%,9%1,0%

,2%,9%,3%,8%,6%,4%,5%

,4%,4%1,1%,0%,6%,5%,6%

,0%,2%,3%,8%,3%,1%,2%

,8%,4%,0%,0%,4%,4%,4%

1,7%1,5%1,4%,0%1,3%1,6%1,4%

,6%,0%,0%,0%,1%,3%,2%

1,5%1,1%3,1%4,1%1,8%2,1%2,0%

,0%,4%,6%,8%,4%,3%,3%

3,9%6,3%5,3%3,3%6,4%3,6%5,0%

7,0%4,2%4,7%2,5%5,4%5,0%5,2%

7,0%9,2%5,9%,8%6,5%7,2%6,9%

25,9%25,8%23,5%23,1%23,1%26,9%25,1%

30,6%31,7%19,3%10,7%26,3%26,6%26,5%

,4%1,1%,0%,8%,8%,3%,6%

1,4%1,3%1,7%2,5%1,4%1,6%1,5%

,6%,7%,0%,0%,6%,3%,4%

2,3%2,0%2,5%,8%2,1%2,1%2,1%

2,3%2,0%1,4%3,3%2,3%1,9%2,1%

50,5%53,0%51,4%39,7%49,4%51,7%50,6%

2. ¿Y cuál es el que a tí, personalmente,te afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea)
(Multirrespuesta - % tres respuestas agregadas)

(
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.

Total

Mucho

Bastante

Poco

Nada

N.S.

N.C.

Toma sus propias 
decisiones sobre lo 
que hacer. Le gusta 
ser libre y no 
depender de los 
demás

Vive en lugares 
seguros; evita 
cualquier peligro

Quiere pasárselo 
bien, y busca 
cualquier ocasión 
para divertirse

Sigue las costumbres 
familiares y las 
tradiciones

Le gusta la aventura 
y el riesgo; tener 
una vida 
emocionante

Se comporta siempre 
correctamente. Evita 
hacer nada que 
puedan decir que 
está mal

,4%,2%,6%,0%,3%,4%,3%

1,4%1,3%,8%,0%,8%1,3%1,1%

2,1%2,0%2,0%3,3%2,4%1,9%2,1%

12,6%17,1%20,4%21,5%13,5%19,7%16,7%

54,5%49,7%52,2%52,9%56,9%47,9%52,3%

29,0%29,8%24,0%22,3%26,1%28,8%27,5%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,2%,8%,0%,3%,5%,4%

,6%,2%,8%,8%,6%,5%,6%

11,6%8,5%7,8%2,5%11,5%6,6%8,9%

54,0%46,0%38,3%30,6%51,6%40,0%45,6%

24,8%30,2%34,9%40,5%26,3%34,0%30,3%

8,7%14,9%17,3%25,6%9,8%18,3%14,2%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,6%,0%,1%,4%,3%

,0%,4%,6%1,7%,4%,4%,4%

5,2%4,8%5,3%7,4%5,0%5,6%5,3%

28,8%30,9%30,7%31,4%26,2%33,9%30,1%

44,3%37,0%37,7%38,8%43,6%36,4%39,9%

21,3%26,9%25,1%20,7%24,6%23,3%24,0%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,4%,6%,0%,4%,4%,4%

,6%,2%,0%,0%,3%,3%,3%

2,1%2,2%,8%,0%2,1%1,2%1,7%

32,1%21,0%14,8%13,2%26,2%19,5%22,8%

44,7%45,3%49,2%48,8%46,6%46,1%46,3%

20,1%30,9%34,6%38,0%24,4%32,5%28,6%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,6%,0%,3%,3%,3%

,4%1,3%1,4%2,5%,6%1,6%1,1%

1,0%1,5%,6%2,5%1,0%1,3%1,2%

9,7%12,3%8,9%18,2%8,8%13,1%11,0%

47,6%44,2%48,6%40,5%45,6%46,7%46,2%

41,2%40,5%39,9%36,4%43,8%36,9%40,3%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,6%,0%,1%,3%,2%

,2%,7%,0%,0%,3%,3%,3%

,6%,9%,8%,8%,8%,7%,8%

6,0%5,9%9,8%6,6%7,8%6,2%7,0%

46,6%40,9%43,9%50,4%45,9%43,1%44,5%

46,4%51,6%45,0%42,1%45,0%49,5%47,4%

3. Ahora voy a describirte brevemente la forma de ser de algunas personas. ¿Podrías indicar, 
para cada descripción, si esa persona se parece mucho, bastante, poco o nada a ti/como eres tú? 

(continúa)
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

TotalSe comporta siempre 
correctamente. Evita 
hacer nada que 
puedan decir que 
está mal

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3. Ahora voy a describirte brevemente la forma de ser de algunas personas. ¿Podrías indicar, 
para cada descripción, si esa persona se parece mucho, bastante, poco o nada a ti/como eres tú? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

En casa de tus padres o de 
quienes hacen sus veces
En casa de tus suegros

En tu propia casa

En un piso compartido con 
amigos/as, compañeros/as
En casa de otras personas

En una residencia de 
estudiantes, colegio, etc.
N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,3%,0%,0%,1%,1%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,6%,8%,3%,1%,2%

1,4%2,2%1,1%,0%1,6%1,3%1,4%

6,4%8,1%9,5%4,1%6,8%8,2%7,5%

73,3%46,4%16,2%1,7%50,0%39,9%44,8%

,6%,9%1,7%1,7%1,6%,5%1,0%

18,4%42,5%70,7%91,7%39,8%49,8%44,9%

4. ¿Podrías decirme dónde vives habitualmente, es decir, la mayor parte del año?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

En casa de tus padres o de 
quienes hacen sus veces
En casa de tus suegros

En tu propia casa

En un piso compartido con 
amigos/as, compañeros/as
En casa de otras personas

En una residencia de 
estudiantes, colegio, etc.
N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,3%,0%,1%,3%,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,4%,2%,3%,0%,4%,1%,3%

,2%,9%,3%,0%,4%,4%,4%

,8%3,1%9,8%17,4%5,1%5,1%5,1%

95,4%89,3%70,4%52,1%83,1%84,2%83,7%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

3,1%6,3%19,0%30,6%10,8%9,9%10,3%

5. Con independencia de donde vivas ahora, si pudieras elegir y de ti dependiese, ¿dónde 
preferirías vivir?

Base: Conjunto de jóvenes

EJ148  -  Sondeo  de  Opinión  2010.1
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Escasez de recursos 
económicos
No tiene trabajo

Malas condiciones laborales 
(poco salario, poca 
estabilidad)
Imposibilidad acceso vivienda 
(carestía, falta de ayudas)
Todavía es muy joven, está 
estudiando, etc.
Otras respuestas

N.S.

N.C.

Total

N=123N=210N=216N=81N=263N=367N=630

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,9%4,8%1,9%2,5%4,6%2,7%3,5%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

10,6%8,1%4,6%4,9%8,0%6,3%7,0%

2,4%2,4%8,8%14,8%8,0%4,9%6,2%

8,9%11,0%6,5%2,5%11,0%5,7%7,9%

4,9%6,7%2,3%1,2%2,7%5,2%4,1%

16,3%15,7%16,2%18,5%14,4%17,7%16,3%

52,0%51,4%59,7%55,6%51,3%57,5%54,9%

6. ¿Por qué no vives donde te gustaría vivir?

Base:Jóvenes que contestan diferente en P4 y en P5

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (m2)

Desviación típica

N válido N=479N=395N=274N=70N=578N=640N=1218

74,8065,6660,3685,4085,1451,3269,51

101,51100,00102,78112,01105,5198,66101,91

7. Vamos a hablar ahora de las características de la vivienda en la que vives habi-
tualmente. ¿Podrías decirme, aproximadamente, el número de metros cuadrados 
que tiene?

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios y dicen los m2

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (dormitorios)

Desviación típica

N válido N=512N=454N=354N=120N=700N=740N=1440

,77,85,91,66,84,83,83

2,893,003,213,143,013,043,02

7a. ¿Y el número de dormitorios?

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios y dicen el nº dormitorios

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (cuartos de baño)

Desviación típica

N válido N=517N=455N=353N=120N=703N=742N=1445

,77,66,66,76,73,68,71

1,581,541,611,711,601,571,58

7b. ¿Y el número de cuartos de baño?

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios y dicen el nº baños
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (total de piezas)

Desviación típica

N válido N=508N=452N=354N=118N=694N=738N=1432

1,661,892,061,881,901,841,87

6,636,817,247,196,866,916,89

7c. ¿Y el número total de piezas (incluyendo baños, dormitorios, salón, comedor,
cocina, etc.)?

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios y dicen total piezas vivienda

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Muy satisfactorias

Satisfactorias

Aceptables (NO LEER)

Insatisfactorias

Muy insatisfactorias

N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=355N=120N=704N=745N=1449

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,0%,0%,0%,3%,1%

,2%,2%,0%,0%,0%,3%,1%

2,3%1,1%1,4%,0%1,6%1,5%1,5%

4,8%6,3%4,2%3,3%5,4%4,7%5,0%

9,5%10,3%8,5%6,7%10,8%7,8%9,2%

58,2%52,1%53,0%57,5%53,6%56,2%54,9%

24,6%30,0%33,0%32,5%28,7%29,3%29,0%

8. En general, ¿crees que las condiciones de la vivienda en la que vives son muy 
satisfactorias,satisfactorias, insatisfactorias o muy insatisfactorias?

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Vive solo/a

Una

Dos

Tres

Cuatro

Cinco o más

No contesta

Total

N=517N=457N=355N=120N=704N=745N=1449

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,0%,3%,0%,0%,3%,1%

4,6%5,0%8,7%15,8%6,1%7,2%6,7%

7,9%11,4%16,1%13,3%11,6%11,3%11,5%

25,3%25,2%36,6%40,0%30,0%28,6%29,3%

33,8%29,3%23,7%25,0%30,8%27,7%29,2%

22,2%23,9%12,7%5,0%18,2%19,7%19,0%

5,8%5,3%2,0%,8%3,3%5,2%4,3%

9. Sin contarte a ti, ¿con cuántas personas conviven en tu casa habitualmente?

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (personas) 

Desviación típica

N válido N=516N=457N=354N=120N=704N=743N=1447

1,291,261,281,291,261,361,31

2,242,302,823,142,492,462,48

Base: Jóvenes que no viven en residencias/colegios y mencionan nº personas
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Mi padre

Mi madre

Suegro/a

Cónyuge/pareja

Hijos/as

Cuñado/a

Hermanos/as

Abuelo/a/os

Otros parientes

Otras personas no 
emparentadas
N.C.

TOTALES

N=486N=433N=347N=119N=681N=704N=1385

187,0%199,8%238,6%263,0%210,3%210,7%210,5%

,2%,2%,0%,0%,0%,3%,1%

7,6%10,4%11,0%6,7%8,1%10,4%9,2%

3,9%3,7%4,6%6,7%4,3%4,3%4,3%

1,2%3,5%7,8%8,4%4,0%4,4%4,2%

12,6%30,3%54,5%63,9%28,2%37,6%33,0%

1,4%2,1%1,4%2,5%1,2%2,3%1,7%

53,9%24,2%8,9%3,4%37,3%21,0%29,0%

73,0%44,1%19,3%3,4%51,2%38,1%44,5%

1,4%1,2%1,7%2,5%1,9%1,1%1,5%

17,3%41,8%69,2%88,2%39,1%48,9%44,0%

14,4%38,3%60,2%77,3%35,1%42,3%38,8%

10. Esa o esas personas son... 
(respuesta múltiple)

Base: Jóvenes que conviven con otras personas y no viven en residencias/colegios

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,4%,3%1,7%,1%,5%,3%

20,9%44,0%68,7%94,2%41,9%49,9%46,0%

79,1%55,6%31,0%4,1%57,9%49,5%53,6%

11. Independientemente de tu situación actual, ¿has convivido en pareja 
alguna vez? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Antes de 18 años

18-19 años

20-24 años

25-29 años

30-34 años

Ns/Nc

Total

N=409N=254N=111N=5N=409N=370N=779

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,7%2,4%1,8%,0%1,5%3,5%2,4%

9,8%,0%,0%,0%4,2%6,2%5,1%

43,5%28,7%,0%,0%30,1%34,6%32,2%

31,5%49,2%43,2%,0%38,1%39,5%38,8%

8,3%13,8%36,9%40,0%16,6%11,9%14,4%

4,2%5,9%18,0%60,0%9,5%4,3%7,1%

11a. ¿Qué edad tenías cuando comenzaste tu primera convivencia en pareja?

Base: Jóvenes que han convivido alguna vez en pareja 

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (edad)

Desviación típica

N válido N=398N=248N=109N=5N=403N=357N=760

3,873,031,971,303,853,803,85

24,4822,3619,2817,2022,5523,5023,00

Base: Jóvenes que han convivido alguna vez en pareja y responden la edad
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema

Levantarte 
cuando te 
apetezca

Reunirte 
en casa 
con un 
grupo de 
amigos/as

Tomart 
unas 
copas

Llegar por 
la noche a 
la hora 
que 
quieras

Fumarte 
unos 
porros

5,4%8,5%5,6%8,3%3,3%9,9%6,7%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%1,1%1,7%3,3%1,3%1,3%1,3%

,2%,4%,3%,0%,6%,0%,3%

17,2%15,1%12,8%12,4%20,8%9,6%15,1%

11,6%9,0%8,4%20,7%13,6%8,0%10,7%

21,1%17,7%23,2%28,1%22,1%20,2%21,1%

49,1%56,7%53,6%35,5%41,6%60,8%51,5%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,1%2,0%4,1%1,7%1,7%1,7%

1,0%1,1%1,4%,8%1,6%,7%1,1%

21,3%20,6%21,2%20,7%24,5%17,7%21,0%

12,0%10,1%10,3%20,7%13,2%10,3%11,7%

23,4%21,0%22,1%22,3%24,1%20,5%22,2%

40,8%46,2%43,0%31,4%35,0%49,1%42,3%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%1,1%2,0%3,3%1,1%1,6%1,4%

,0%,4%,0%,0%,1%,1%,1%

11,4%11,8%8,9%5,8%10,9%10,0%10,5%

6,0%5,3%5,9%10,7%5,2%7,0%6,1%

18,6%17,3%13,1%23,1%18,3%16,2%17,2%

63,2%64,1%70,1%57,0%64,3%65,1%64,7%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,1%2,0%3,3%1,4%1,9%1,7%

,2%,9%,0%,0%,6%,1%,3%

17,0%14,7%12,3%20,7%16,7%14,2%15,4%

9,1%10,5%8,4%9,9%9,8%9,1%9,4%

20,5%20,4%26,0%24,8%23,8%20,6%22,2%

51,6%52,5%51,4%41,3%47,7%54,1%51,0%

12. Dime si podrías (podías) hacer en tu casa las cosas que voy a leerte y cúal sería en cada caso la 
actitud de tus padres (o de los familiares con quienes vives o vivías).

(continúa)
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían

Fumarte 
unos 
porros

No ir a 
comer a 
casa

Reunirte 
en casa 
con tu 
novio/a o 
un 
amigo/a

Decorar tu 
habitación 
a tu gusto 
con 
libertad

Pasar la 
noche 
fuera de 
casa 18,8%18,6%24,6%14,9%20,5%19,1%19,8%

51,3%56,5%56,7%45,5%44,2%62,8%53,8%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%,9%1,7%3,3%1,3%1,6%1,4%

,0%,4%,6%,0%,3%,3%,3%

5,6%5,9%3,6%2,5%5,1%4,8%5,0%

3,1%3,9%2,5%4,1%3,1%3,5%3,3%

13,2%11,4%13,1%19,8%12,6%13,7%13,1%

76,8%77,5%78,5%70,2%77,6%76,2%76,9%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,8%1,7%3,3%1,6%2,0%1,8%

,2%1,1%1,1%1,7%1,1%,5%,8%

9,3%9,2%7,0%8,3%10,3%7,0%8,6%

3,9%5,7%2,0%6,6%5,5%2,9%4,2%

18,0%10,7%12,0%18,2%17,3%11,4%14,2%

67,1%71,6%76,3%62,0%64,2%76,2%70,3%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,0%1,3%1,7%4,1%1,4%1,6%1,5%

,2%,4%,6%,0%,6%,1%,3%

7,7%7,7%5,9%5,0%8,6%5,5%7,0%

6,6%4,2%5,9%9,9%6,7%5,2%5,9%

18,6%17,1%16,2%15,7%17,1%17,4%17,3%

66,0%69,4%69,8%65,3%65,6%70,1%67,9%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,8%3,3%5,9%5,0%4,8%4,4%4,6%

4,4%3,7%2,2%1,7%3,0%3,9%3,4%

71,0%71,6%72,6%71,9%78,9%64,8%71,6%

8,1%8,1%10,1%8,3%7,5%9,6%8,6%

6,2%4,8%3,6%5,0%2,5%7,4%5,0%

12. Dime si podrías (podías) hacer en tu casa las cosas que voy a leerte y cúal sería en cada caso la 
actitud de tus padres (o de los familiares con quienes vives o vivías).

(continúa)
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Podrías(podías) hacerlo 
sin ningún problema
Podrías (podías) hacerlo 
sin dificultad pero se 
disgustarían
Podrías (podìas) hacerlo 
si te enpeñas, pero 
tendrías bronca
No podrías (podías) 
hacerlo, no te dejarían 
(dejaban)
N.S.

N.C.

Total

Pasar la 
noche 
fuera de 
casa

Organizar 
una fiesta

Acostarte 
con un/a 
chico/a

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,7%2,4%2,8%3,3%3,3%2,1%2,7%

1,9%2,8%3,6%6,6%2,8%3,2%3,0%

60,5%53,6%55,6%54,5%70,4%43,6%56,6%

7,2%6,6%7,0%9,1%6,9%7,2%7,1%

10,1%10,7%9,8%10,7%5,7%14,6%10,3%

17,6%23,9%21,2%15,7%10,9%29,2%20,3%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,3%2,5%3,3%2,4%1,3%1,9%

1,7%1,3%1,7%2,5%2,0%1,3%1,7%

39,5%35,2%34,6%44,6%38,7%36,1%37,4%

14,5%13,3%12,0%11,6%12,0%14,5%13,3%

17,4%17,7%22,6%16,5%18,3%19,1%18,7%

25,3%31,1%26,5%21,5%26,6%27,6%27,1%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%1,3%1,7%3,3%1,6%1,5%1,5%

,2%,2%,6%1,7%,7%,1%,4%

17,8%13,8%8,9%14,9%20,7%7,9%14,1%

10,8%9,6%7,5%19,8%12,3%8,6%10,4%

12. Dime si podrías (podías) hacer en tu casa las cosas que voy a leerte y cúal sería en cada caso la 
actitud de tus padres (o de los familiares con quienes vives o vivías).

Base: Conjunto de jóvenes 

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Antes de 18 años

18-19 años

20-24 años

25-29 años

30-34 años

Ns/Nc

Total

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%,8%1,0%,0%,7%1,1%,9%

8,3%,0%,0%,0%4,7%4,0%4,4%

36,5%21,7%,0%,0%24,6%28,7%26,5%

33,4%46,4%31,4%,0%38,3%35,7%37,1%

14,2%22,1%52,0%77,8%21,5%23,3%22,4%

6,6%9,1%15,7%22,2%10,2%7,2%8,8%

13. ¿A qué edad dejaste de vivir con tus padres (o con alguno de ellos) o con 
quienes hacían sus veces?

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio

EJ148  -  Sondeo  de  Opinión  2010.1



estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (edad)

Desviación típica

N válido N=418N=261N=101N=9N=420N=369N=789

4,273,462,47,714,134,194,16

23,5621,3518,7817,6722,0122,3122,15

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio y responden la edad

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Casarse o irse a vivir en 
pareja
El deseo de independizarse y 
tener vivienda propia
Traslado por razones de 
trabajo
Traslado por razones de 
estudio
Malas condiciones o tamaño 
inadecuado de la vivienda
Otras razones

N.S.

N.C.

Total

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,4%,0%,0%,0%,3%,1%

,5%,0%,0%,0%,2%,3%,3%

3,6%5,3%2,9%11,1%3,5%4,8%4,1%

,2%,4%1,0%,0%,0%,8%,4%

7,3%11,0%25,5%55,6%11,1%11,8%11,4%

6,9%12,2%10,8%,0%6,6%11,8%9,0%

25,1%27,4%23,5%11,1%21,7%29,8%25,5%

56,4%43,3%36,3%22,2%56,7%40,5%49,1%

14. ¿Cuál fue la razón principal por la que dejaste de vivir con tus padres (o con alguno de 
ellos) o con quienes hacían sus veces? 

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Que estuviera cerca de la de 
tus padres o suegros
Que estuviera cerca del lugar 
de estudio o trabajo
Que el precio se ajustara a 
tus posibilidades económicas
La calidad de la vivienda

La forma de pago de la 
vivienda
Otras respuestas

N.S.

N.C.

Total

Que estuviera cerca de la de 
tus padres o suegros
Que estuviera cerca del lugar 
de estudio o trabajo
Que el precio se ajustara a 
tus posibilidades económicas
La calidad de la vivienda

La forma de pago de la 
vivienda
Otras respuestas

N.S.

N.C.

Total

En 
primer 
lugar

En 
segundo 
lugar

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

7,1%8,7%8,8%33,3%10,4%5,6%8,2%

5,2%5,7%5,9%22,2%5,2%6,2%5,7%

3,3%3,0%4,9%11,1%3,3%3,8%3,5%

12,8%14,1%8,8%,0%10,2%15,3%12,6%

24,9%22,8%16,7%,0%21,7%24,1%22,9%

25,8%23,2%32,4%22,2%26,5%24,9%25,8%

12,6%14,1%16,7%11,1%12,5%14,7%13,6%

8,3%8,4%5,9%,0%10,2%5,4%7,9%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,5%,4%1,0%,0%,7%,3%,5%

,0%,4%3,9%11,1%,5%1,1%,8%

7,6%6,8%6,9%22,2%9,0%5,6%7,4%

3,3%5,3%2,9%11,1%4,3%3,8%4,0%

12,3%11,8%8,8%11,1%11,3%12,1%11,7%

45,5%46,0%32,4%22,2%41,1%46,6%43,7%

18,0%21,3%33,3%22,2%20,1%22,3%21,1%

12,8%8,0%10,8%,0%13,0%8,3%10,8%

15. A la hora de cambiarte a la vivienda en la que vives actualmene, de las siguientes cosas, ¿a cuál 
le diste más importancia? ¿Y en segundo lugar?

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio 

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

En propiedad por compra, 
totalmente pagada
En propiedad por compra, 
con pagos pendientes 
(hipotecas)
En propiedad por herencia o 
donación
En alquiler

Cedida gratis o a bajo precio 
por otro hogar, la empresa
Otras formas

N.S.

N.C.

Total

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,0%,0%,0%,5%,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,2%1,1%1,0%11,1%1,9%,5%1,3%

1,7%4,6%1,0%,0%3,1%1,9%2,5%

32,9%56,7%70,6%66,7%42,3%50,1%46,0%

4,7%1,9%3,9%11,1%4,5%2,9%3,8%

54,0%31,2%14,7%,0%42,3%39,1%40,8%

5,2%4,2%8,8%11,1%5,9%4,8%5,4%

16. ¿La vivienda en la que vives es...?

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (años)

Desviación típica

N válido N=211N=80N=13N=0N=162N=142N=304

8,689,0111,53.9,318,498,93

20,5122,7319,23.20,6921,4421,04

16a. ¿Cuántos años faltan para que esté totalmente pagada la vivienda?

Base: Jóvenes que viven en vivienda en propiedad por compra, con pagos pendientes (hipotecas) 

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (euros)

Desviación típica

N válido N=205N=76N=13N=0N=161N=133N=294

258,74249,54313,73.278,93232,53258,96

583,30631,42564,62.608,22578,80594,91

16b. ¿Y cuánto se paga mensualmente por esa vivienda? 

Base: Jóvenes que viven en vivienda en propiedad por compra, con pagos pendientes (hipotecas)

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

N=250N=93N=24N=1N=204N=164N=368

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%2,2%,0%,0%1,0%,6%,8%

1,2%,0%4,2%,0%2,0%,0%1,1%

85,6%84,9%83,3%100,0%84,8%86,0%85,3%

12,8%12,9%12,5%,0%12,3%13,4%12,8%

16c. ¿Recibes o recibiste alguna ayuda económica de la Administración Pública 
(central, autonómica o local) para la compra de la vivienda?

Base: Jóvenes que viven en vivienda en propiedad por compra, totalmente pagada o con 
pagos pendientes (hipotecas)

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Obtención de préstamos a 
través de Bancos/Cajas a un 
interés menor de lo normal
La vivienda que habito es 
propiedad de la 
Administración
Es una vivienda de protección 
oficial
Otra respuesta

N.C.

TOTALES

N=32N=12N=3N=0N=25N=22N=47

103,1%100,0%100,0%,0%100,0%104,5%102,1%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

21,9%8,3%,0%,0%20,0%13,6%17,0%

53,1%66,7%66,7%,0%68,0%45,5%57,4%

6,3%8,3%,0%,0%4,0%9,1%6,4%

21,9%16,7%33,3%,0%8,0%36,4%21,3%

16d. ¿De qué tipo? 
(respuesta múltiple)

Base: Jóvenes que viven en vivienda en propiedad por compra, totalmente pagada o con pagos pendientes 
(hipotecas)
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Por la desgravación fiscal en 
la declaración del IRPF
Como ahorro y seguridad 
para la vejez
Alquilar es/era más caro que 
pagar una hipoteca
Alquilar es/era igual de caro 
que pagar una hipoteca
Otras razones

N.S.

N.C.

Total

N=250N=93N=24N=1N=204N=164N=368

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

5,6%8,6%20,8%,0%7,8%6,7%7,3%

1,6%2,2%4,2%,0%2,0%1,8%1,9%

8,4%6,5%8,3%,0%8,3%7,3%7,9%

20,8%18,3%25,0%,0%22,1%18,3%20,4%

10,0%11,8%4,2%,0%8,3%12,2%10,1%

51,2%49,5%37,5%100,0%50,0%50,0%50,0%

2,4%3,2%,0%,0%1,5%3,7%2,4%

16e. Principalmente ¿por qué motivo has optado por la compra o por tener en propiedad 
una vivienda? 

Base: Jóvenes que viven en vivienda en propiedad por compra, totalmente pagada o con pagos pendientes 
(hipotecas)

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (euros)

Desviación típica

N válido N=137N=144N=69N=5N=173N=182N=355

192,44217,29695,01198,12220,80453,04358,70

519,70521,05625,77710,00537,43549,35543,54

16f. ¿Cuál es el importe mensual del  alquiler?

Base: Jóvenes que viven en régimen de alquiler

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Lo pagas tú íntegramente

A medias con tu pareja

Te ayudan tus padres y/o 
suegros
Lo compartes con tus 
compañeros/as de piso
Otras respuestas

N.C.

Total

N=139N=149N=72N=6N=179N=187N=366

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

7,2%12,8%8,3%,0%15,1%4,3%9,6%

17,3%23,5%37,5%83,3%21,2%28,3%24,9%

,7%,0%6,9%16,7%1,7%2,1%1,9%

45,3%34,2%27,8%,0%44,1%29,4%36,6%

29,5%29,5%19,4%,0%17,9%35,8%27,0%

16g. ¿Y quién lo paga?

Base: Jóvenes que viven en régimen de alquiler

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

N=139N=149N=72N=6N=179N=187N=366

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,7%,0%,0%,0%,5%,3%

,7%,0%1,4%,0%,6%,5%,5%

95,7%86,6%86,1%100,0%88,3%92,0%90,2%

3,6%12,8%12,5%,0%11,2%7,0%9,0%

16h. ¿Recibes/ís alguna aguda económica de la Administración Pública 
(central, autonómica o local) para el pago de la renta del alquiler de la 
vivienda?

Base: Jóvenes viven en régimen alquiler
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (euros)

Desviación típica

N válido N=4N=17N=7N=0N=17N=11N=28

213,2969,9334,57.96,2288,2791,56

182,50209,41224,29.206,76213,18209,29

16i. ¿De qué cuantía mensual aproximadamente?

Base: Jóvenes que viven en régimen de alquiler y responden la escala

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Porque no puedes hacer 
frente al pago de una 
vivienda
Por previsión de traslado por 
razón de trabajo/estudio
Porque es una situación 
provisional
Por otras razones

N.S.

N.C.

Total

N=139N=149N=72N=6N=179N=187N=366

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,9%4,0%2,8%,0%3,4%3,2%3,3%

,0%1,3%,0%,0%,6%,5%,5%

7,9%4,7%6,9%16,7%7,3%5,9%6,6%

15,8%24,8%15,3%33,3%21,8%17,6%19,7%

9,4%10,7%16,7%16,7%11,7%11,2%11,5%

64,0%54,4%58,3%33,3%55,3%61,5%58,5%

16j. Principalmente ¿por qué motivo has optado por el alquiler? 

Base: Jóvenes que viven en régimen de alquiler
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

Has contado con 
ahorros propios

Has contado con 
ahorros de tu 
pareja

Has tenido que 
pedir créditos

Has contado con 
ayuda económica 
de tus padres o 
suegros

Has necesitado 
avales

Has recibido 
información por 
parte de la 
Administración

Has recibido 
asesoramiento/cons
ejo por parte de la 
Administración

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%2,3%1,0%11,1%1,7%1,6%1,6%

,5%,4%2,9%11,1%1,2%,5%,9%

89,8%87,1%87,3%66,7%88,4%88,2%88,3%

8,5%10,3%8,8%11,1%8,7%9,7%9,2%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%2,3%1,0%11,1%1,7%1,6%1,6%

,7%,4%2,9%11,1%1,2%,8%1,0%

84,6%84,0%86,3%77,8%85,3%83,6%84,5%

13,5%13,3%9,8%,0%11,8%13,9%12,8%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,7%2,3%,0%11,1%1,4%2,1%1,8%

,5%,0%1,0%11,1%,7%,3%,5%

71,6%73,4%78,4%66,7%71,2%75,1%73,0%

26,3%24,3%20,6%11,1%26,7%22,5%24,7%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%2,3%,0%11,1%1,4%1,6%1,5%

,5%,0%,0%,0%,5%,0%,3%

62,6%59,7%59,8%22,2%60,5%61,1%60,8%

35,8%38,0%40,2%66,7%37,6%37,3%37,4%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%1,9%,0%11,1%1,2%1,9%1,5%

,7%,0%,0%11,1%,7%,3%,5%

42,4%65,4%83,3%77,8%54,8%56,6%55,7%

55,5%32,7%16,7%,0%43,3%41,3%42,3%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%3,4%2,0%11,1%1,9%2,7%2,3%

,2%,4%,0%,0%,5%,0%,3%

41,0%51,3%60,8%88,9%42,3%53,4%47,5%

57,3%44,9%37,3%,0%55,3%44,0%50,0%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%3,4%1,0%11,1%1,9%2,1%2,0%

,2%,0%,0%,0%,2%,0%,1%

26,1%33,5%49,0%77,8%35,2%28,4%32,0%

72,5%63,1%50,0%11,1%62,6%69,4%65,8%

17. Para poder conseguir la vivienda de la que dispones... 

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio

EJ148  -  Sondeo  de  Opinión  2010.1



estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

Total

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

Total

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

Total

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

Total

Si tu vivienda 
actual está más o 
menos cerca de tu 
lugar de trabajo o 
estudio

Si tu vivienda 
actual está más o 
menos cerca del 
centro de la 
población

Si tu vivienda 
actual tiene más o 
menos superficie

Si en tu vivienda 
actual dispones 
de más o menos 
comodidades

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%1,5%1,0%,0%1,2%1,1%1,1%

,2%,0%,0%,0%,0%,3%,1%

27,3%31,9%35,3%44,4%31,2%28,7%30,0%

30,3%35,0%31,4%44,4%32,6%31,6%32,2%

41,2%31,6%32,4%11,1%35,0%38,3%36,6%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%1,5%1,0%,0%1,2%1,3%1,3%

,5%,8%2,0%,0%,7%,8%,8%

51,9%57,0%47,1%33,3%53,7%51,7%52,8%

19,4%22,1%18,6%33,3%19,6%21,2%20,4%

27,0%18,6%31,4%33,3%24,8%24,9%24,9%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,4%3,4%2,0%,0%3,1%2,1%2,6%

,5%,4%,0%,0%,2%,5%,4%

19,7%25,9%18,6%11,1%21,5%21,4%21,5%

32,5%27,8%32,4%33,3%32,2%29,5%30,9%

45,0%42,6%47,1%55,6%43,0%46,4%44,6%

N=422N=263N=102N=9N=423N=373N=796

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,3%6,8%5,9%,0%7,1%3,2%5,3%

2,1%1,1%2,9%,0%1,9%1,9%1,9%

15,4%16,3%10,8%11,1%15,8%14,2%15,1%

32,0%30,0%25,5%44,4%30,5%30,8%30,7%

46,2%45,6%54,9%44,4%44,7%49,9%47,1%

18. Comparando la vivienda en la que resides ahora con la vivienda en la que residías cuando 
vivías con tus padres (o con alguno de ellos) o con quienes hacían sus veces, dime...

Base: Jóvenes que no viven con sus padres, ni en una residencia o colegio

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

En propiedad por compra, 
totalmente pagada
En propiedad por compra, 
con pagos pendientes 
(hipotecas)
En propiedad por herencia o 
donación
En alquiler

Cedida gratis o a bajo precio 
por otro hogar, la empresa
Otras formas

N.S.

N.C.

Total

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,5%,4%1,8%,0%1,1%,6%

1,1%3,1%4,0%4,5%2,8%3,8%3,4%

2,1%,5%,0%,0%,7%,3%,5%

,0%,0%,0%1,8%,0%,5%,3%

8,4%5,7%13,0%14,4%12,5%8,9%10,4%

4,2%3,1%1,6%1,8%3,2%1,9%2,5%

13,7%25,8%27,3%23,4%26,7%22,3%24,2%

70,5%61,3%53,8%52,3%54,1%61,3%58,2%

19. ¿La vivienda en la que vives es...? 

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sólo para ti

Compartido con tu 
pareja/cónyuge
Compartido con otro familiar

N.C.

Total

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,8%,0%,4%,3%,3%

14,7%5,2%13,4%15,3%13,2%10,2%11,5%

4,2%2,1%3,2%1,8%3,6%2,2%2,8%

81,1%92,8%82,6%82,9%82,9%87,4%85,5%

20. ¿Tienes un dormitorio sólo para ti o lo compartes con alguien? 

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.S.

N.C.

Total

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,4%,0%,0%,3%,2%

12,6%7,7%8,3%11,7%10,7%8,3%9,3%

22,1%21,1%35,2%45,9%27,8%33,3%30,9%

65,3%71,1%56,1%42,3%61,6%58,1%59,6%

21. En los próximos tres años ¿tienes intención de residir en una vivienda 
independiente de la de tus padres (o de alguno de ellos) o de la de quienes 
hacen sus veces?

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Escasez de recursos 
económicos
Falta de trabajo, inestabilidad 
de trabajo
Todavía es muy joven, está 
estudiando, etc.
Está bien conviviendo en la 
casa de sus padres
Otras respuestas

N.S.

N.C.

Total

N=21N=41N=89N=51N=78N=124N=202

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%6,7%5,9%5,1%4,0%4,5%

,0%,0%5,6%3,9%3,8%3,2%3,5%

14,3%,0%,0%,0%,0%2,4%1,5%

47,6%24,4%28,1%27,5%35,9%25,0%29,2%

,0%4,9%22,5%33,3%23,1%16,9%19,3%

9,5%22,0%6,7%3,9%9,0%9,7%9,4%

28,6%48,8%30,3%25,5%23,1%38,7%32,7%

21a. ¿Por qué no tienes intención de residir en una vivienda independiente de la de tus 
padres (o de alguno de ellos) o de la de quienes hacen sus veces? la de tus padres (o de 
alguno de ellos) o de la de quienes hacen sus veces? 

Base: Jóvenes que no tienen intención de vivir en casa independiente
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Esperas casarte o irte a vivir 
en pareja
Por el deseo de 
independizarte y tener 
vivienda propia
Traslado por razones de 
trabajo
Traslado por razones de 
estudio
la forma de pago de la 
vivienda'
Otras razones

N.S.

N.C.

Total

N=62N=138N=142N=47N=173N=216N=389

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,7%,0%,0%,0%,5%,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

3,2%1,4%4,9%2,1%4,0%2,3%3,1%

1,6%,0%,0%,0%,0%,5%,3%

,0%,0%4,9%6,4%3,5%1,9%2,6%

4,8%3,6%2,1%2,1%3,5%2,8%3,1%

59,7%60,9%61,3%78,7%56,1%68,5%63,0%

30,6%33,3%26,8%10,6%32,9%23,6%27,8%

22. ¿Por qué  tienes intención de residir en una vivienda independiente de la de tus padres 
(o de alguno de ellos) o de la de quienes hacen sus veces?

Base: Jóvenes que tienen intención de vivir en casa independiente

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Es muy difícil, prácticamente 
imposible
Será difícil

Ni fácil ni difícil (NO LEER)

Será fácil

Viviré independiente en un 
plazo inferior a un año
N.S.

N.C.

Total

N=62N=138N=142N=47N=173N=216N=389

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%4,3%,7%2,1%3,5%,9%2,1%

,0%,7%2,1%,0%,6%1,4%1,0%

11,3%10,9%2,8%2,1%7,5%6,5%6,9%

14,5%18,8%17,6%21,3%20,2%16,2%18,0%

17,7%8,0%12,0%10,6%9,2%13,0%11,3%

48,4%47,1%52,8%53,2%48,6%51,4%50,1%

8,1%10,1%12,0%10,6%10,4%10,6%10,5%

23. ¿En qué medida ves realizable tu intención o propósito? 

Base: Jóvenes que tienen intención de vivir en casa independiente
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Que estuviera cerca de 
la de tus padres o 
suegros
Que estuviera cerca del 
lugar de estudio o 
trabajo
Que el precio se ajustara 
a tus posibilidades 
económicas
La calidad de la vivienda

La forma de pago de la 
vivienda
Otras respuestas

N.S.

N.C.

Total

Que estuviera cerca de 
la de tus padres o 
suegros
Que estuviera cerca del 
lugar de estudio o 
trabajo
Que el precio se ajustara 
a tus posibilidades 
económicas
La calidad de la vivienda

La forma de pago de la 
vivienda
Otras respuestas

N.S.

N.C.

Total

En primer 
lugar

En 
segundo 
lugar

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,1%1,5%2,8%,9%1,8%2,2%2,0%

2,1%2,6%2,8%,0%1,8%2,4%2,1%

1,1%1,0%1,2%,9%1,1%1,1%1,1%

18,9%16,5%17,8%14,4%13,9%19,4%17,0%

20,0%25,3%21,7%21,6%22,1%22,8%22,5%

22,1%25,8%22,1%28,8%26,0%23,1%24,3%

24,2%15,5%21,7%18,0%18,1%20,7%19,6%

9,5%11,9%9,9%15,3%15,3%8,3%11,3%

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,4%,0%,0%,3%,2%

,0%,0%1,2%,0%,0%,8%,5%

1,1%1,5%2,0%,9%1,4%1,6%1,5%

6,3%4,6%3,2%7,2%3,2%5,9%4,7%

12,6%10,3%12,3%16,2%13,2%11,8%12,4%

51,6%44,3%42,7%43,2%44,1%44,9%44,6%

15,8%24,7%22,9%21,6%20,3%23,7%22,2%

12,6%14,4%15,4%10,8%17,8%11,0%13,9%

24. A la hora de pensar en una futura vivienda, de las siguientes cosas, a cuál le darías más 
importancia ¿Y en segundo lugar?

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

En …

En alquiler

N.S.

N.C.

Total

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,1%,0%,4%,0%,0%,5%,3%

3,2%1,5%4,7%8,1%3,2%4,8%4,1%

10,5%17,5%18,2%17,1%16,0%17,2%16,7%

85,3%80,9%76,7%74,8%80,8%77,4%78,9%

25. ¿Preferirías una vivienda en propiedad o en alquiler? 

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Por la desgravación fiscal en 
la declaración del IRPF
Como ahorro y seguridad 
para la vejez
Alquilar es/era más caro que 
pagar una hipoteca
Alquilar es/era igual de caro 
que pagar una hipoteca
Otras razones

N.S.

N.C.

Total

N=81N=157N=194N=83N=227N=288N=515

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,5%,0%,0%,3%,2%

1,2%1,3%2,6%8,4%3,1%2,8%2,9%

6,2%5,7%7,7%6,0%7,5%5,9%6,6%

23,5%13,4%16,5%16,9%18,5%15,3%16,7%

12,3%19,1%10,3%19,3%15,0%14,6%14,8%

55,6%58,0%58,2%48,2%54,2%57,6%56,1%

1,2%2,5%4,1%1,2%1,8%3,5%2,7%

25a. Principalmente, ¿por qué motivo preferirías una vivienda en propiedad? 

Base: Jóvenes que preferirían una vivienda en propiedad

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Porque no puedes hacer 
frente al pago de una 
vivienda
Por previsión de traslado por 
razón de trabajo/estudio
Porque es una situación 
provisional
Por otras razones

N.S.

N.C.

Total

N=10N=34N=46N=19N=45N=64N=109

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%4,3%,0%2,2%1,6%1,8%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%8,8%6,5%5,3%4,4%7,8%6,4%

20,0%23,5%26,1%31,6%26,7%25,0%25,7%

20,0%17,6%10,9%,0%11,1%12,5%11,9%

60,0%50,0%52,2%63,2%55,6%53,1%54,1%

25b. Principalmente, ¿por qué motivo preferirías una vivienda en alquiler? 

Base: Jóvenes que preferirían una vivienda en alquiler

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

A estrenar

Usada

Te da igual

N.S.

N.C.

Total

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,4%,0%,0%,3%,2%

,0%,5%,0%,0%,4%,0%,2%

65,3%59,8%65,6%59,5%58,7%65,9%62,8%

2,1%2,1%2,0%4,5%1,8%3,0%2,5%

32,6%37,6%32,0%36,0%39,1%30,9%34,5%

26. ¿Te interasaría una vivienda a estrenar, una vivienda ya usada o te da 
igual? 

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (m2)

Desviación típica

N válido N=90N=178N=207N=81N=233N=323N=556

17,2327,8323,4226,3026,0123,6124,63

74,2082,4681,5478,6280,7379,8580,22

27. ¿Qué superficie -en metros cuadrados- crees que necesitarías como mínimo? 

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces y 
mencionan los m2

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí, sería absolutamente 
necesario
Sí, al menos en parte

No

N.S.

N.C.

Total

N=95N=194N=253N=111N=281N=372N=653

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,8%,9%,0%,8%,5%

7,4%4,6%10,3%9,9%10,0%6,7%8,1%

37,9%32,0%19,8%21,6%24,6%27,7%26,3%

26,3%37,6%40,7%32,4%34,2%37,9%36,3%

28,4%25,8%28,5%35,1%31,3%26,9%28,8%

28. ¿Necesitarías que tu familia te ayudara o respaldara en la adquisición de una vivienda o 
en el pago del alquiler? 

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (euros)

Desviación típica

N válido N=72N=141N=151N=45N=166N=243N=409

196,18195,67156,52194,18187,47179,14182,36

465,14467,94428,61434,44453,07446,63449,24

29. ¿Cuánto podrías dedicar como máximo al mes al pago de la vivienda, ya sea en 
propiedad o en alquiler?

Base: Jóvenes que viven con sus padres (o alguno de ellos) o con quienes hacen sus veces y 
mencionan los euros

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,0%,0%,0%,1%,1%

52,2%61,3%77,9%86,0%67,1%61,4%64,2%

47,8%38,5%22,1%14,0%32,9%38,4%35,7%

30. ¿Conoces, aunque no sea en detalle, los tipos de interés de los préstamos 
hipotecarios que existen actualmente?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No, tengo una libreta o 
cuenta de ahorro general
No, tengo una libreta o 
cuenta de ahorro para 
vivienda
No tengo libreta o cuenta de 
ahorro de ningún tipo
N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,7%,3%,0%,3%,5%,4%

,4%,2%,3%,0%,6%,0%,3%

8,9%10,5%16,8%25,6%12,5%13,0%12,7%

3,5%4,2%2,2%2,5%3,4%3,2%3,3%

74,1%71,1%69,3%64,5%72,9%69,5%71,2%

12,8%13,3%11,2%7,4%10,3%13,8%12,1%

31. ¿Tienes abierta una cuenta de ahorro/vivienda? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí

No

N.C.

Total

Sí

No

N.C.

Total

Sí

No

N.C.

Total

La compra o 
adquisición de 
viviendas

El alquiler de 
viviendas

La reforma y 
rehabilitación de 
viviendas

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%3,3%3,4%,0%3,1%1,7%2,4%

82,2%83,4%92,2%95,9%85,0%87,3%86,2%

16,2%13,3%4,5%4,1%11,9%11,0%11,4%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,7%,0%,0%,1%,3%,2%

67,5%56,5%66,2%85,1%64,6%65,7%65,2%

32,5%42,9%33,8%14,9%35,3%34,0%34,6%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,3%,0%,1%,1%,1%

68,3%69,4%81,0%82,6%72,5%73,4%73,0%

31,7%30,4%18,7%17,4%27,3%26,5%26,9%

32. ¿Conoces las ayudas públicas para...? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Viviendas VPO

Ventajas fiscales

Ayudas a la primera vivienda. 
Cuenta Vivienda
Alquiler con opción de compra

Ayudas de las CCAA concretas

Ayudas directas a la entrada

Préstamos bancarios con 
intereses más bajos
Ayudas a jóvenes (menores 
de 35 años, vivienda joven,
etc.)
Ayudas a grupos concretos 
(mujeres maltratadas, madres 
solteras)
Otras respuestas

N,S.

N.C.

TOTALES

N=164N=139N=67N=21N=193N=198N=391

112,8%117,3%109,0%119,0%118,7%109,6%114,1%

3,0%9,4%6,0%4,8%4,7%7,1%5,9%

17,7%15,1%16,4%23,8%18,7%15,2%16,9%

1,2%5,0%,0%4,8%2,6%2,5%2,6%

3,0%5,8%3,0%,0%5,2%2,5%3,8%

18,3%19,4%25,4%28,6%21,8%19,2%20,5%

6,1%2,9%4,5%,0%2,6%6,1%4,3%

4,3%5,0%7,5%4,8%4,1%6,1%5,1%

14,0%10,8%6,0%,0%13,0%8,6%10,7%

2,4%3,6%4,5%4,8%1,6%5,1%3,3%

11,6%18,0%9,0%23,8%16,6%11,6%14,1%

13,4%5,8%7,5%,0%7,8%10,1%9,0%

17,7%16,5%19,4%23,8%20,2%15,7%17,9%

32a. ¿Podrías decirme, concretamente, qué ayuda conoces? (Respuesta espontánea)
(Multirrespuesta - % tres respuestas agregadas) - Para la compra de vivienda

Base: Jóvenes que conocen las ayudas para la compra o adquisición de vivienda

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Renta de emancipación (210 
euros, 22 30 años,etc.)
Renta de emancipación sin 
mención de requisitos
Renta de emancipación 
(menciona cuantía, no tramo 
edad)
Renta de emancipación 
(menciona tramo de edad, no 
cuantía)
Renta de emancipación 
(mención cuantía/edad no 
identificables)
Ayudas de los Ayuntamientos

Ayudas de las CC.AA.

Ventajas fiscales

Ayudas a grupos y/o 
necesidades concretas
Ayudas de caracter general a 
jóvenes
Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTALES

N=168N=196N=121N=18N=249N=254N=503

106,0%109,2%105,0%105,6%107,2%106,7%107,0%

4,2%7,1%5,0%5,6%6,4%4,7%5,6%

10,1%11,7%15,7%5,6%10,8%13,0%11,9%

1,2%1,5%1,7%,0%1,2%1,6%1,4%

17,3%16,8%18,2%33,3%18,1%17,7%17,9%

7,1%3,6%2,5%16,7%6,4%3,5%5,0%

6,0%1,5%4,1%,0%3,6%3,5%3,6%

10,7%9,2%8,3%,0%9,2%9,1%9,1%

4,2%2,6%3,3%,0%2,8%3,5%3,2%

7,1%10,7%10,7%,0%6,8%11,4%9,1%

11,9%7,1%11,6%5,6%10,4%9,1%9,7%

13,1%16,3%11,6%11,1%12,4%15,4%13,9%

6,5%11,7%6,6%16,7%10,4%7,5%8,9%

6,5%9,2%5,8%11,1%8,4%6,7%7,6%

32b. ¿Podrías decirme, concretamente,qué ayudas conoces? (respuesta espontánea)
(Multirrespuesta - % tres respuestas agregadas) - Para el alquiler de vivienda

Base: Jóvenes que conocen ayudas para el alquiler de vivienda
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (%)

Desviación típica

N válido N=394N=303N=196N=43N=458N=478N=936

22,4525,7827,1526,7924,9925,0225,02

38,8539,0533,2023,8438,3235,8137,04

33. De los gastos que hay en tu hogar (donde vives), ¿qué porcentaje, sobre 100, 
dirías que se dedica a la compra o alquiler de la vivienda, sin tener en cuenta las 
mejoras, acondicionamientos o rehabilitaciones?

Base: Jóvenes que mencionan el tanto por 100 del gasto
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

Total

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

Total

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

Total

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

Total

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

Total

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

La falta de 
información 
sobre ayudas

La escasez de 
viviendas de 
tamaño 
adecuado a las 
necesidades de 
los jóvenes

El precio de la 
vivienda

La falta de 
empleo estable

Los bajos 
salarios de los 
jóvenes

La insuficiente 
oferta de 
viviendas en 
alquiler

,2%,4%,0%,8%,1%,4%,3%

2,7%4,6%4,5%9,9%4,8%3,9%4,3%

7,0%7,0%7,5%5,0%6,9%7,0%7,0%

27,5%27,1%26,5%19,0%24,8%28,0%26,4%

30,8%29,3%36,0%33,9%31,6%32,1%31,9%

31,9%31,5%25,4%31,4%31,7%28,6%30,1%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,2%,0%,8%,3%,3%,3%

,0%,2%,0%1,7%,0%,4%,2%

,2%,0%,0%,8%,1%,1%,1%

1,9%1,5%1,4%1,7%1,8%1,5%1,7%

11,0%11,2%15,6%14,9%10,5%14,5%12,5%

86,5%86,9%83,0%80,2%87,3%83,3%85,2%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,0%,8%,1%,3%,2%

,0%,2%,3%1,7%,0%,5%,3%

,0%,0%,3%,0%,0%,1%,1%

,8%,9%,6%,0%,7%,7%,7%

9,7%11,2%10,1%14,9%10,9%10,4%10,7%

89,4%87,5%88,8%82,6%88,2%88,0%88,1%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,0%,8%,3%,3%,3%

,0%,4%,0%,8%,0%,4%,2%

,0%,2%,0%,0%,1%,0%,1%

1,0%2,2%,6%,0%1,4%,9%1,2%

10,1%10,9%12,0%14,0%10,9%11,4%11,1%

88,8%85,8%87,4%84,3%87,3%87,0%87,1%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,0%,8%,3%,3%,3%

1,5%3,1%3,4%3,3%2,5%2,7%2,6%

5,2%6,3%4,2%7,4%5,1%5,9%5,5%

24,6%23,4%24,3%23,1%22,1%25,8%24,0%

35,0%32,8%40,2%28,9%35,3%34,9%35,1%

33,5%33,9%27,9%36,4%34,7%30,4%32,5%

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,3%,8%,3%,3%,3%

1,9%1,3%2,2%2,5%1,4%2,3%1,9%

1,4%2,2%,8%,0%1,6%1,2%1,4%

13,2%14,9%11,2%12,4%13,2%13,1%13,1%

39,5%40,9%41,6%47,1%40,7%41,5%41,1%

43,9%40,5%43,9%37,2%42,9%41,6%42,3%

34. Entre los problemas u obstáculos que tienen las personas jóvenes para el acceso a una vivienda, 
los hay más importantes y menos importantes. De los que te menciono a continuación dime si, en tu 
opinión son muy importantes, bastante, poco o nada importantes.

(continúa)
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

TotalLa insuficiente 
oferta de 
viviendas en 
alquiler

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

34. Entre los problemas u obstáculos que tienen las personas jóvenes para el acceso a una 
vivienda, los hay más importantes y menos importantes. De los que te menciono a 
continuación dime si, en tu opinión son muy importantes, bastante, poco o nada importantes.

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

Ns

Nc

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

15,1%13,1%12,8%14,9%14,2%13,7%13,9%

12,0%14,0%21,5%21,5%18,3%13,4%15,8%

1,4%1,1%,6%,8%,8%1,2%1,0%

9,5%9,4%8,9%8,3%8,4%10,0%9,2%

30,4%30,6%29,6%29,8%30,3%30,1%30,2%

25,5%25,4%20,4%20,7%22,8%24,8%23,8%

6,2%6,3%6,1%4,1%5,2%6,8%6,1%

35. Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda 
y derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a 
derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media de 1 a 10

Desviación típica

N válido N=377N=333N=235N=77N=477N=545N=1022

1,781,741,711,651,681,801,74

4,654,674,724,794,694,684,68

Base: Jóvenes que se posicionan en la escala

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Fuiste a votar y votaste

No tenías edad para votar

Fuiste a votar pero no pudiste 
hacerlo
No fuiste a votar porque no 
pudiste
Preferiste no votar

Es extranjero

No recuerda

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,3%2,4%1,7%2,5%2,0%3,1%2,5%

1,5%,4%1,7%,0%1,3%,9%1,1%

8,9%8,8%8,9%6,6%7,6%9,6%8,7%

17,8%24,3%24,9%5,8%20,1%21,0%20,6%

5,4%4,8%6,4%5,0%5,9%5,0%5,4%

,8%,4%1,1%,0%1,0%,4%,7%

,0%,0%3,6%75,2%7,5%6,8%7,2%

62,3%58,9%51,7%5,0%54,5%53,1%53,8%

36. ¿ Me podrías decir si, en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008...? 

Base: Conjunto de jóvenes
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

PSOE

PP

IU/ICV

CiU

PNV

UPyD

ERC

BNG

CC

Na Bai

Otros partidos

En blanco

No recuerda

N.C.

Total

N=322N=269N=185N=6N=385N=397N=782

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

14,3%14,1%16,2%16,7%16,1%13,4%14,7%

1,9%1,9%3,2%,0%2,6%1,8%2,2%

3,4%4,5%3,2%16,7%3,6%4,0%3,8%

2,8%3,7%2,7%,0%3,4%2,8%3,1%

,3%,0%,0%,0%,0%,3%,1%

,0%,4%,5%,0%,5%,0%,3%

,3%,7%2,2%,0%,5%1,3%,9%

1,2%1,9%,0%,0%,8%1,5%1,2%

1,6%2,6%3,2%,0%2,1%2,5%2,3%

1,2%1,1%,5%,0%1,6%,5%1,0%

1,9%,0%,5%,0%,5%1,3%,9%

8,1%3,3%4,9%33,3%4,4%7,3%5,9%

24,5%24,2%25,4%,0%23,6%25,2%24,4%

38,5%41,6%37,3%33,3%40,3%38,3%39,3%

36a. ¿ Y podrías decirme a qué partido o coalición votaste? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

18 21 años

22 25 años

26 29 años

30 34 años

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

100,0%,0%,0%,0%35,3%35,9%35,6%

,0%82,1%,0%,0%26,1%25,6%25,8%

,0%17,9%62,3%,0%21,1%20,9%21,0%

,0%,0%37,7%100,0%17,6%17,7%17,6%

37. ¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Hombre

Mujer

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

48,2%48,4%48,3%52,1%100,0%,0%48,6%

51,8%51,6%51,7%47,9%,0%100,0%51,4%

38. Sexo:

Base: Conjunto de jóvenes
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Soltero/a

Casado/a

Separado/a

Divorciado/a

Viudo/a

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,2%,0%,0%,0%,1%,0%,1%

2,3%,9%,0%,0%1,4%,8%1,1%

1,2%,4%,3%,0%,6%,7%,6%

48,0%20,1%6,7%,8%31,2%19,4%25,1%

48,4%78,6%93,0%99,2%66,7%79,1%73,1%

39. ¿Cuál es tu estado civil?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sí, he cambiado de lugar de 
residencia en más de una 
ocasión
Sí, he cambiado de lugar de 
residencia una vez en la vida
No, no he cambiado de lugar 
de residencia
N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,3%,0%,1%,0%,1%

19,9%23,4%40,5%47,9%26,8%30,0%28,4%

29,6%24,7%23,2%33,1%28,0%25,6%26,8%

50,5%51,9%36,0%19,0%45,0%44,4%44,7%

40. A lo largo de tu vida, ¿has cambiado de domicilio y has pasado temporadas en otros 
lugares distintos al que resides en la actualidad?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Vives exclusivamente de tus 
ingresos
Vives de tus ingresos, con 
ayuda de otras personas
Vives de los ingresos de otras 
personas, con ingresos 
propios
Vives exclusivamente de los 
ingresos de otras personas
N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,6%,4%,6%1,7%,4%,8%,6%

7,0%15,1%33,0%66,9%23,7%18,3%20,9%

12,0%10,3%23,2%16,5%17,4%11,9%14,6%

34,0%36,1%22,1%12,4%34,1%26,0%29,9%

46,4%38,1%21,2%2,5%24,4%43,0%33,9%

41. Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te 
encuentras? 

Base: Conjunto de jóvenes
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Católico/a practicante

Católico/a no practicante

Creyente de otra religión

No creyente

Indiferente

Ateo

Agnóstico/a

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,5%1,5%,6%,0%1,0%1,3%1,2%

4,3%4,2%3,4%3,3%3,5%4,3%3,9%

6,4%8,8%8,9%7,4%6,1%9,5%7,8%

9,5%6,8%12,0%13,2%8,6%10,4%9,6%

10,3%12,3%10,6%10,7%8,5%13,4%11,0%

7,9%8,1%8,1%3,3%6,9%8,3%7,6%

48,9%48,6%47,2%51,2%53,4%44,0%48,6%

11,2%9,8%9,2%10,7%11,9%8,7%10,3%

42. En cuanto a religión, ¿te consideras...?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Colegio público

Colegio religioso

Colegio privado laico

Otras respuestas

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,4%,3%,0%,1%,3%,2%

1,0%,2%,3%,8%,4%,7%,6%

7,7%5,9%8,1%11,6%6,5%8,6%7,6%

15,5%19,9%15,4%14,0%18,1%15,4%16,7%

75,8%73,5%76,0%73,6%74,8%75,1%74,9%

43. ¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Sólo estudia

Sólo trabaja

Trabaja y estudia

Está parado, pero ha 
trabajado antes
Busca su primer empleo

Trabajo doméstico no 
remunerado
Realiza labores de 
voluntariado social
No puede trabajar (invalidez, 
incapacidad)
Otras situaciones

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,3%,0%,0%,1%,1%

,4%,2%,0%,0%,0%,4%,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

2,7%2,6%2,0%,8%4,8%,0%2,3%

,2%1,3%2,2%4,1%1,8%,9%1,4%

27,3%31,7%27,7%14,0%27,3%28,0%27,7%

6,6%9,0%13,4%9,1%10,1%8,4%9,2%

61,5%47,5%28,5%13,2%42,4%47,4%44,9%

1,4%7,7%26,0%58,7%13,6%14,7%14,2%

44. En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

Base: Conjunto de jóvenes
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Antes de 16 años

16-19 años

20-24 años

25 y más años

Ns/Nc

Total

N=493N=403N=249N=44N=563N=626N=1189

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

2,2%1,0%,8%,0%1,2%1,6%1,4%

10,5%3,5%,0%,0%6,0%5,1%5,6%

28,2%27,3%11,6%,0%27,5%19,6%23,4%

50,1%62,0%79,1%88,6%59,1%63,9%61,6%

8,9%6,2%8,4%11,4%6,0%9,7%8,0%

45. ¿Qué edad tenías cuando tuviste tu primer trabajo remunerado? 

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (edad)

Desviación típica

N válido N=482N=399N=247N=44N=556N=616N=1172

3,562,741,881,152,993,023,03

19,1818,5617,2816,7018,8718,1218,48

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes y mencionan la edad

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Dirección de empresas y 
Adm. Públicas
Técnicos y profesionales 
científicos e intelectuales
Técnicos y profesionales de 
apoyo
Empleados de tipo 
administrativo
Trab. servicios restauración y 
personales
Trab. cualificados en 
agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados 
de la industria
Operadores maquinaria y 
montadores
Trabajadores no cualificados

Fuerzas armadas

Nc

Total

N=493N=403N=249N=44N=563N=626N=1189

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,2%,4%2,3%,4%,3%,3%

,2%1,5%,8%,0%,4%1,1%,8%

12,4%16,4%22,9%22,7%14,4%18,1%16,3%

8,7%5,2%4,8%2,3%1,8%10,7%6,5%

15,4%14,9%14,1%11,4%3,6%24,9%14,8%

2,8%3,2%2,8%9,1%1,4%4,8%3,2%

20,9%23,3%30,1%31,8%35,3%13,9%24,1%

4,9%5,5%6,8%9,1%8,5%3,0%5,6%

13,8%15,4%10,4%9,1%17,4%9,9%13,5%

16,4%10,9%4,4%2,3%13,9%9,4%11,5%

4,3%3,5%2,4%,0%3,0%3,8%3,4%

46. ¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente tu trabajo? 

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Asalariado fijo (a sueldo, 
comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino 
(a sueldo, comisión, jornal)
Empresario o profesional con 
asalariados
Profesional o trabajador 
autónomo (sin asalariados)
Ayuda familiar (sin 
remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa

Otra situación

N.C.

Total

N=493N=403N=249N=44N=563N=626N=1189

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,2%,0%,0%,2%,0%,1%

,6%,5%1,2%2,3%1,4%,2%,8%

,6%,2%,0%,0%,5%,2%,3%

,8%,5%,0%,0%,4%,6%,5%

6,1%5,5%3,6%2,3%4,1%6,2%5,2%

2,4%3,5%,4%,0%2,3%2,2%2,3%

41,0%46,9%63,9%65,9%48,3%49,0%48,7%

48,5%42,7%30,9%29,5%42,8%41,5%42,1%

47. ¿Y trabajas (o trabajabas, si está en el paro) como...?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de 
lucro
Servicio doméstico

Otros

N.C.

Total

N=441N=361N=236N=42N=513N=567N=1080

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,3%,4%,0%,2%,4%,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,8%1,4%4,2%4,8%4,9%,0%2,3%

1,8%,8%1,7%,0%1,6%1,2%1,4%

83,0%88,1%86,9%83,3%80,5%90,1%85,6%

2,9%1,4%,4%,0%2,1%1,4%1,8%

10,2%8,0%6,4%11,9%10,7%6,9%8,7%

47a. Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa 
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Agricultura,ganadería,caza y 
selvicultura
Pesca

Industrias extractivas

Industrias manufactureras

Prod/Dist. de energía 
eléctrica,gas y agua
Construcción

Comercio; Reparación

Hostelería

Transporte,almacenamiento y 
comunicaciones
Intermediación financiera

Act. inmobiliarias y de 
alquiler; servicios 
empresariales
Admón. pública,defensa y 
seguridad social obligatoria
Educación

Act. sanitarias y veterinarias,
servicios sociales
Otras act.sociales y de 
servicios a la comunidad
Hogares que emplean 
personal doméstico
Organismos extraterritoriales

No contesta

Total

N=493N=403N=249N=44N=563N=626N=1189

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,4%,7%,8%4,5%1,2%1,1%1,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

2,2%1,7%4,8%4,5%5,3%,3%2,7%

4,7%6,2%6,4%9,1%7,6%4,0%5,7%

4,3%4,5%3,6%,0%7,5%1,0%4,0%

6,1%5,5%4,8%2,3%8,2%3,0%5,5%

4,9%3,2%2,4%11,4%3,9%4,2%4,0%

10,3%10,7%10,0%6,8%11,5%9,1%10,3%

2,2%2,7%2,0%,0%2,0%2,6%2,3%

4,5%4,5%2,4%2,3%2,7%5,1%4,0%

9,7%11,2%13,3%20,5%13,0%9,9%11,4%

14,0%18,6%18,5%22,7%22,0%12,1%16,8%

12,4%12,4%11,2%9,1%3,2%20,0%12,0%

,8%1,5%1,2%,0%,7%1,4%1,1%

19,3%11,2%13,3%2,3%8,7%20,0%14,6%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,8%,5%,8%,0%,0%1,3%,7%

2,4%5,0%4,4%4,5%2,5%5,0%3,8%

48. A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde 
trabajas/bas? 

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Menos de 5 años de 
escolarización
Educación primaria de LOGSE

ESO o Bachiller elemental

Formación Profesional de 
grado medio
Bachillerato de LOGSE

Formación Profesional de 
grado superior
Arquitecto e Ingeniero 
Técnico
Diplomado

Arquitecto e Ingeniero 
Superior
Licenciado

Estudios de Postgrado o 
especialización
N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,4%,6%,0%,3%,4%,3%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

2,7%1,1%,0%,0%1,3%1,3%1,3%

10,4%9,6%3,6%,8%8,8%6,7%7,7%

1,9%2,0%,3%,0%1,1%1,6%1,4%

11,4%8,5%8,4%,0%12,6%5,2%8,8%

2,7%1,5%1,7%,0%1,7%2,0%1,9%

12,4%16,4%9,2%3,3%11,8%12,4%12,1%

14,1%17,7%24,0%36,4%18,7%20,3%19,5%

11,6%9,4%10,9%9,9%9,6%11,5%10,6%

27,1%25,2%27,4%30,6%26,3%27,3%26,8%

4,8%7,2%13,4%19,0%7,2%10,4%8,9%

,6%,9%,6%,0%,6%,7%,6%

49. ¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado hasta ahora? 

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Continúa estudiando

Antes de 13 años

13-14 años

15-16 años

17-18 años

19-24 años

25 y más años

No contesta

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,7%,8%,0%,8%,5%,7%

9,7%4,6%,0%,0%5,4%4,4%4,9%

36,2%35,4%16,2%,0%29,5%26,6%28,0%

16,2%16,8%15,6%16,5%16,4%16,2%16,3%

17,6%16,8%26,0%16,5%16,7%21,8%19,3%

12,0%7,9%2,5%4,1%7,6%7,8%7,7%

1,2%1,8%,6%,0%,7%1,5%1,1%

6,4%16,0%38,3%62,8%22,8%21,2%22,0%

50. ¿Qué edad tenías cuando finalizaste/abandonaste tus estudios? 

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Media (años)

Desviación típica

N válido N=480N=381N=218N=45N=539N=585N=1124

4,133,512,181,343,643,593,62

19,0818,6917,2816,2018,7318,2518,48

Base: Jóvenes que responden la edad

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,8%,0%,1%,1%

4,8%4,4%9,2%8,3%6,4%5,8%6,1%

13,0%16,0%17,0%21,5%14,4%16,7%15,6%

20,5%19,7%23,5%26,4%19,3%23,6%21,5%

48,9%50,1%43,6%33,1%50,0%43,5%46,7%

12,8%9,8%6,7%9,9%9,9%10,3%10,1%

51. ¿Y podrías decirme cuáles son los estudios de más alto nivel que terminó tu padre?

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,2%,9%,0%,8%,3%,5%,4%

2,5%3,7%5,0%5,8%3,0%4,6%3,8%

7,9%11,8%13,4%28,1%11,8%12,6%12,2%

17,2%21,4%27,9%19,8%19,8%22,9%21,4%

58,0%48,6%46,4%34,7%52,5%48,1%50,2%

14,1%13,6%7,3%10,7%12,6%11,4%12,0%

52. ¿Y los que terminó tu madre?

Base: Conjunto de jóvenes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

El entrevistado

Tu padre

Tu madre

Tu pareja, cónyuge

Otro familiar

Otra persona distinta

N.S.

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,8%,2%,0%,0%,4%,3%,3%

,0%,0%,3%,0%,1%,0%,1%

1,0%,9%1,4%1,7%1,3%,9%1,1%

1,4%2,4%2,8%3,3%2,0%2,4%2,2%

32,5%18,6%7,8%,8%34,0%5,6%19,4%

3,7%7,9%15,4%22,3%7,6%11,1%9,4%

10,1%31,9%54,7%68,6%31,0%34,5%32,8%

50,7%38,1%17,6%3,3%23,5%45,1%34,6%

53. ¿Cuál es la persona que aporta más ingresos en el hogar? (¿o qué te aporta más 
ingresos  a ti, en el caso de vivir solo o fuera de un entorno familiar?).

Base: Conjunto de jóvenes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

N.S.

N.C.

Total

N=180N=100N=43N=7N=263N=67N=330

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,1%1,0%,0%,0%,8%1,5%,9%

,0%1,0%4,7%,0%,8%1,5%,9%

26,7%24,0%14,0%,0%22,1%29,9%23,6%

42,2%39,0%32,6%28,6%42,6%28,4%39,7%

27,8%33,0%44,2%28,6%31,2%32,8%31,5%

2,2%2,0%4,7%42,9%2,7%6,0%3,3%

54. ¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos en el 
hogar?

Base: Cuando aporta más ingresos al hogar la pareja, cónyuge, u otra persona distinta 

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Trabaja

Jubilado/a o pensionista 
(anteriormente ha trabajado)
Pensionista (anteriormente no 
ha trabajado)
Parado/a y ha trabajado 
antes
Parado/a y busca su primer 
empleo
Estudiante

Trabajo doméstico no 
remunerado
Otra situación

N.C.

Total

N=251N=282N=294N=117N=536N=408N=944

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%,0%,0%,0%,2%,0%,1%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,4%,3%,0%,0%,5%,2%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

1,6%1,1%,7%,9%,7%1,5%1,1%

4,8%4,3%6,8%10,3%6,0%5,9%5,9%

10,8%12,8%7,1%4,3%7,5%12,0%9,4%

82,5%81,6%85,0%84,6%85,6%80,1%83,3%

55. ¿Y cuál es la situación laboral de esta persona?

Base: Cuando aporta más ingresos al hogar otra persona distinta al jóven 

EJ148  -  Sondeo  de  Opinión  2010.1



estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Dirección de empresas y 
Adm. Públicas
Técnicos y profesionales 
científicos e intelectuales
Técnicos y profesionales de 
apoyo
Empleados de tipo 
administrativo
Trab. servicios restauración y 
personales
Trab. cualificados en 
agricultura y pesca
Artesanos y trab. cualificados 
de la industria
Operadores maquinaria y 
montadores
Trabajadores no cualificados

Fuerzas armadas

Nc

Total

N=246N=278N=291N=116N=531N=400N=931

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,4%1,1%,7%1,7%,6%1,3%,9%

,4%1,1%,7%,0%,8%,5%,6%

9,3%12,2%12,4%15,5%11,1%13,0%11,9%

15,4%12,9%10,3%11,2%13,7%11,0%12,6%

29,7%20,9%25,8%24,1%29,2%19,8%25,1%

4,1%4,7%6,5%3,4%4,3%5,8%4,9%

10,6%14,4%13,1%6,0%10,4%14,0%11,9%

2,0%2,5%,3%2,6%1,1%2,5%1,7%

11,0%11,2%8,9%10,3%9,6%11,3%10,3%

10,6%9,0%11,0%10,3%9,0%11,8%10,2%

6,5%10,1%10,3%14,7%10,2%9,3%9,8%

56. ¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía 
específicamente su trabajo? 

Base: Cuando quienes aportan más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han 
trabajado antes

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Asalariado fijo (a sueldo, 
comisión, jornal, etc.)
Asalariado eventual o interino 
(a sueldo, comisión, jornal)
Empresario o profesional con 
asalariados
Profesional o trabajador 
autónomo (sin asalariados)
Ayuda familiar (sin 
remuneración reglamentada)
Miembro de una cooperativa

Otra situación

N.C.

Total

N=246N=278N=291N=116N=531N=400N=931

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,7%,7%,9%,2%1,0%,5%

,0%,0%,3%,0%,2%,0%,1%

,4%,4%,0%,0%,4%,0%,2%

,4%,0%,0%,0%,2%,0%,1%

11,4%11,2%15,1%8,6%11,9%12,5%12,1%

6,1%9,7%9,3%14,7%9,8%8,5%9,2%

19,9%12,2%18,6%19,8%17,7%16,5%17,2%

61,8%65,8%56,0%56,0%59,7%61,5%60,5%

57. ¿Y trabaja/ba como...?

Base: Cuando quienes aporta más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han 
trabajado antes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de 
lucro
Servicio doméstico

Otros

N.C.

Total

N=201N=217N=217N=88N=411N=312N=723

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%1,4%,5%1,1%,5%1,0%,7%

,5%,0%,0%,0%,2%,0%,1%

1,5%1,4%3,7%3,4%1,5%3,5%2,4%

1,0%,5%,5%2,3%1,0%,6%,8%

86,1%76,0%80,6%78,4%85,2%74,4%80,5%

3,5%1,4%2,3%3,4%2,7%2,2%2,5%

7,5%19,4%12,4%11,4%9,0%18,3%13,0%

57a. Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa 
privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Base: Asalariados que aportan más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han 
trabajado antes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Agricultura, ganadería, caza, 
silvicultura
Pesca, acuicultura

Extracción de productos 
energéticos
Extracción de otros minerales

Industrias de la alimentación, 
bebidas y tabaco
Industria textil de la 
confección
Industria del cuero y del 
calzado
Industria de la madera y el 
corcho
Industria del papel

Refino de petróleo, coquerías 
y combustibles nucleares
Industria química

Fabricación de productos de 
caucho y materias plásticas
Fabricación de otros 
productos minerales no 
metálicos
Metalurgia y fabricación de 
productos metálicos
Fabricación de equipos 
mecánicos: oficina e 
informáticos
Industria de material y equipo 
electrónico
Fabricación de todo tipo de 
material de transporte
Fabricación de muebles

Producción y distribución de 
energía eléctrica, gas y agua
Construcción, climatización, e 
instalaciones eléctricas
Comercio: farmacias y todo 
tipo de reparaciones
Hostelería

Transporte, almacenamiento, 
correos, comunicaciones
Intermediación financiera

Actividades inmobiliarias, 
informáticas, consultorías
Administración pública, 
defensa, seguridad social
Educación

Actividades sanitarias y 
veterinarias
Actividades de saneamiento 
público
Actividades asociativas 
diversas
Actividades recreativas, 
culturales y deportivas
Actividades diversas de 
servicios personales
Hogares que emplean 
personal doméstico
Organismos extraterritoriales

N.C.

Total

N=246N=278N=291N=116N=531N=400N=931

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%2,2%1,4%4,3%1,5%2,5%1,9%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

2,4%1,4%2,7%2,6%1,5%3,3%2,3%

1,2%,0%1,0%,0%,4%1,0%,6%

,8%,4%,7%1,7%,9%,5%,8%

,4%,4%,7%,0%,4%,5%,4%

,4%,4%,7%3,4%,8%1,0%,9%

4,5%5,4%4,8%4,3%3,2%7,0%4,8%

2,0%4,0%3,4%4,3%2,8%4,0%3,3%

3,7%10,1%5,2%3,4%4,5%8,0%6,0%

8,5%7,6%9,6%9,5%7,9%9,8%8,7%

3,7%2,9%1,0%1,7%2,4%2,3%2,4%

7,7%8,6%7,2%7,8%8,1%7,5%7,8%

7,7%8,6%6,5%2,6%7,0%7,0%7,0%

9,8%11,5%13,1%10,3%11,3%11,5%11,4%

17,9%17,6%15,1%21,6%20,7%13,0%17,4%

2,0%1,1%,7%,9%1,7%,5%1,2%

2,8%1,8%1,4%2,6%2,3%1,8%2,0%

2,4%1,1%2,1%1,7%1,7%2,0%1,8%

1,2%,0%,0%,9%,6%,3%,4%

,0%,4%,3%,0%,4%,0%,2%

2,8%2,2%4,5%3,4%4,1%2,0%3,2%

1,6%1,1%1,0%,0%1,5%,5%1,1%

,8%,0%,3%,9%,4%,5%,4%

2,0%,7%,7%,9%,8%1,5%1,1%

,8%,4%,3%,0%,6%,3%,4%

1,6%,0%,0%,0%,4%,5%,4%

,0%,0%,7%,9%,4%,3%,3%

,8%,7%,7%,9%,9%,5%,8%

,8%1,1%1,0%1,7%,9%1,3%1,1%

3,3%2,5%3,4%2,6%3,6%2,3%3,0%

,0%,0%1,0%,0%,4%,3%,3%

,0%,7%,7%,0%,4%,5%,4%

,0%,4%,7%,0%,4%,3%,3%

4,9%5,0%7,2%5,2%5,3%6,3%5,7%

58. ¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

Base: Cuando quienes aportan más ingresos al hogar trabajan, son jubilados, pensionistas o parados que han trabajado antes
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Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Tiene un trabajo remunerado

Jubilada o pensionista 
(anteriormente ha trabajado)
Pensionista (anteriormente no 
ha trabajado)
Parada y ha trabajado antes

Parada y busca su primer 
empleo
Trabajo doméstico no 
remunerado
Otra situación

N.S.

N.C.

Total

N=494N=420N=302N=94N=648N=662N=1310

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

3,0%4,5%,3%1,1%3,4%2,1%2,7%

,0%,2%,3%,0%,2%,2%,2%

3,0%1,9%2,3%,0%2,3%2,3%2,3%

51,6%42,1%42,4%44,7%46,6%45,3%46,0%

,0%,2%,7%,0%,2%,3%,2%

2,8%5,5%8,9%3,2%5,4%4,8%5,1%

3,8%2,9%,3%,0%3,1%1,8%2,4%

10,5%5,5%1,7%1,1%5,1%7,3%6,2%

25,1%37,1%43,0%50,0%33,8%36,0%34,9%

59. ¿Podrías decirme cuál es la situación laboral de tu madre?

Base: Cuando la persona que aporta más ingresos al hogar no es la madre

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

La nacionalidad española

La nacionalidad española y 
otra
Otra nacionalidad

N.C.

Total

N=517N=457N=358N=121N=706N=747N=1453

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

13,3%14,7%13,4%9,9%12,0%14,9%13,5%

3,3%3,5%2,5%5,0%3,4%3,2%3,3%

83,4%81,8%84,1%85,1%84,6%81,9%83,2%

60. Con respecto a la nacionalidad, ¿tienes. ....

Base: Conjunto de jóvenes 

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Desde que naciste

La has adquirido con 
posterioridad
N.C.

Total

N=448N=390N=310N=109N=621N=636N=1257

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

,9%,8%,3%,0%,3%,9%,6%

3,3%3,1%2,3%5,5%3,4%3,0%3,2%

95,8%96,2%97,4%94,5%96,3%96,1%96,2%

60a. ¿Y tienes la nacionalidad española desde que naciste o la has adquirido con 
posterioridad?

Base: Jóvenes con nacionalidad española, o la nacionalidad española y otra
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

Argentina

Boliviana

Brasileña

Búlgara

China

Colombiana

Dominicana

Ecuatoriana

Francesa

Guineana

India

Malinense

Marroquí

Mexicana

Nicaragüense

Pakistaní

Paraguaya

Peruana

Portuguesa

Rumana

Senegalesa

Sueca

Uruguaya

Venezolana

Cubana

Ucraniana

Gambiana

Hondureña

Holandesa

Filipina

Moldava

Armenia

Estadounidense

Argelina

Georgiana

Checa

Salvadoreña

Tailandesa

Israelí

Tanzanesa

N.C.

Total

N=86N=83N=57N=18N=109N=135N=244

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

1,2%4,8%,0%,0%2,8%1,5%2,0%

,0%1,2%,0%,0%,9%,0%,4%

1,2%,0%,0%,0%,0%,7%,4%

1,2%,0%,0%,0%,9%,0%,4%

,0%,0%1,8%,0%,9%,0%,4%

1,2%,0%,0%,0%,0%,7%,4%

,0%,0%,0%5,6%,9%,0%,4%

,0%,0%1,8%5,6%1,8%,0%,8%

,0%1,2%1,8%,0%,0%1,5%,8%

,0%,0%,0%5,6%,0%,7%,4%

1,2%,0%,0%,0%,0%,7%,4%

,0%,0%1,8%,0%,9%,0%,4%

,0%1,2%,0%,0%,0%,7%,4%

,0%1,2%1,8%5,6%2,8%,0%1,2%

1,2%,0%,0%,0%,0%,7%,4%

2,3%2,4%,0%,0%1,8%1,5%1,6%

1,2%,0%1,8%,0%,9%,7%,8%

5,8%2,4%5,3%,0%5,5%3,0%4,1%

,0%1,2%,0%,0%,0%,7%,4%

1,2%,0%,0%,0%,0%,7%,4%

3,5%,0%,0%,0%,9%1,5%1,2%

12,8%14,5%8,8%16,7%14,7%11,1%12,7%

1,2%1,2%,0%,0%,0%1,5%,8%

,0%6,0%3,5%5,6%2,8%3,7%3,3%

1,2%2,4%,0%,0%1,8%,7%1,2%

,0%1,2%1,8%,0%,0%1,5%,8%

,0%,0%1,8%,0%,9%,0%,4%

3,5%1,2%,0%,0%1,8%1,5%1,6%

11,6%14,5%15,8%11,1%10,1%16,3%13,5%

2,3%2,4%,0%,0%,9%2,2%1,6%

,0%1,2%,0%,0%,0%,7%,4%

,0%,0%1,8%,0%,0%,7%,4%

2,3%1,2%3,5%,0%3,7%,7%2,0%

17,4%15,7%12,3%27,8%18,3%14,8%16,4%

2,3%6,0%5,3%5,6%5,5%3,7%4,5%

4,7%3,6%14,0%,0%7,3%5,2%6,1%

,0%2,4%,0%,0%,9%,7%,8%

1,2%1,2%5,3%11,1%,9%4,4%2,9%

2,3%2,4%1,8%,0%1,8%2,2%2,0%

7,0%4,8%8,8%,0%5,5%6,7%6,1%

9,3%2,4%,0%,0%1,8%5,9%4,1%

60b. ¿Qué nacionalidad?

Base: Jóvenes con nacionalidad española y otra o sólo con otra nacionalidad
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estadística-injuve

Total
MujerVarón 30-3425-2920-2418-19

Grupos de edad (4)Sexo

No lo habla en absoluto

Lo habla un poco

Lo habla más o menos bien

Lo habla con fluidez

Lo habla como si fuera nativo

Es su idioma materno

N.S.

N.C.

Total

N=84N=79N=55N=18N=106N=130N=236

100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%100,0%

4,8%3,8%1,8%5,6%3,8%3,8%3,8%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

44,0%36,7%56,4%38,9%48,1%40,8%44,1%

3,6%13,9%5,5%27,8%9,4%9,2%9,3%

17,9%21,5%9,1%22,2%19,8%15,4%17,4%

28,6%17,7%25,5%5,6%17,0%26,9%22,5%

1,2%6,3%1,8%,0%1,9%3,8%3,0%

,0%,0%,0%,0%,0%,0%,0%

60c. ¿Cómo definirías tu manejo del castellano?

Base: Tienen sólo otra nacionalidad o han adquirido la nacionalidad española con posterioridad
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